



宣讲好家风 推动“依法带娃”

星报讯(张宽景 管学皎 记者 马冰璐)“未”你而来,送法到家,护航成长。8月6日下午,合肥市蜀山区南岗镇《中华人民共和国家庭教育促进法》暨中华好家风主题宣讲活动在南岗小学举行,本场活动由南岗镇关工委、妇联主办,双塘村承办。

《崇德向善 勤俭持家》《树良好家风 创廉洁家园》《从“心”开始 从“小”做起》《灯火可亲 润物无声》《传承好家风 贯彻促进法》……在本场宣讲比赛中,亲子家庭轮番登台,选手们用稚嫩的语言、饱满的热情,宣讲中华好家风。

选手们精彩的宣讲赢得了阵阵掌声,比赛完毕后,南岗小学党支部书记、校长石立银点评了本次宣讲活动,“孩子们的

表现令我很惊喜,大家内容好、讲得好,家风家训不是大道理,就是我们日常生活中的‘言传身教’。”

据悉,自《中华人民共和国家庭教育促进法》实施以来,南岗镇关工委一直采用多种形式推动家庭教育促进法走进千家万户,“‘送法到家’,采用面对面的形式,把法律法规送到居民家中;利用小区广场开展宣传活动,制作宣传折页,发放给居民,让家长们认识到‘带娃’不光是‘家事’,还是‘国事’,要学会依法带娃。”南岗镇关工委常务副主任胡正东介绍说,家是最小国,国是千万家,下一步,镇关工委将继续做好宣传工作,推动家庭教育促进法落地生根。

相濡以沫 最爱七夕

星报讯(周婷婷 刘亚萍 记者 沈娟娟)为进一步弘扬中华优秀传统文化,丰富社区居民精神文化生活,引导广大居民树立正确的爱情观、家庭观,促进家庭和睦及社会和谐,在七夕节前,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区党委、居家养老中心联合榕树下社会服务中心组织开展“相濡以沫,最爱七夕”活动,邀请辖区20多位80岁以上老年朋友参加。

活动开始,社区工作人员以视频的方式向大家展示了“七夕节”的渊源、传说、习俗以及传统节日的文化内涵,让老人们切身感受中国传统文化的魅力。随后,社区工作人员邀请老夫妻上台发言,分享

他们对爱情的感悟以及想对老伴说的话,回忆共同走过的岁月。

接着,社区志愿者也为大家带来一首歌曲《最浪漫的事》,引起在场者的共鸣。最后,社区党委第一书记宋辉为金婚夫妻送上节日的鲜花与祝福,社区工作人员带领大家做拍手操,它可以有效调节人体气血失衡,具有强身健体作用。

通过此次活动,金寨南路社区居民们既促进了家庭和睦,又感受到传统文化的内涵,让辖区居民的生活更有温度、更有仪式感。同时通过系列传统节日活动,弘扬民族文化精神,加强精神文明建设。

下载“反诈”APP 远离电信诈骗

星报讯(贺云龙 记者 沈娟娟)日前,合肥市包河区骆岗街道综治中心联合包河苑社区、骆岗派出所在全员核酸之际组织人员开展“国家反诈中心”APP专项宣传活动。

工作人员介绍,电信诈骗的方式有很多,如刷单、冒充公检法、点击不明链接、网络投资等等,骗子手段高明,防不胜防。

“关键时刻,一种技术高端的防骗利器出现在人们面前,只要下载了国家反诈中心APP,开启实名认证和预警等功能之后就能预防诈骗电话、诈骗短信、诈骗软件等。”工作人员表示。

此次开展“国家反诈中心”APP专项宣传活动,9个核酸检测点每个点配备3名宣传人员,制作宣传展板,对前来做核酸的居民正确引导下载,派出所民警和社区工作人员耐心地向居民宣传如何正确下载和使用“国家反诈中心”APP,确保居民的财产不受损失,“在活动过程中,我们发现,虽然有很多居民已经下载了,却不会正确使用,这样的话不能起到防骗效果。”

据悉,这几种专项宣传活动还会一直继续下去,让更多居民下载并正确使用反诈软件,避免被不法分子骗取钱财,营造安全的辖区环境!

保障食品安全 共享美好生活

星报讯(檀银霞 记者 马冰璐)为进一步普及食品安全知识,切实做好2022年食品安全宣传周工作,8月3日下午,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区新时代文明实践站、食安办、城管办联合淝河市场监督管理所在珠光南苑小区志愿服务广场开展“共创食安新发展 共享美好新生活”食品安全宣传周活动。

活动中,食安办工作人员通过设立宣

传台、悬挂横幅、现场讲解《安徽省食品安全条例》,发放《居民餐饮食品安全消费提示》《家庭食品安全指南》等宣传材料,向社区居民普及食品安全知识。

本次宣传活动,营造了人人关心、重视食品安全的社会氛围,辖区居民对食品安全意识明显提高。下一步,社区将加强组织,继续保持宣传强度,携手共创食安安徽新发展、人人共享幸福美好生活。



8月4日,合肥市文明办、包河区文明办、常青街道新时代文明实践所在竹西社区新时代文明实践站联合社区妇联、社会服务站、半亩方塘悦书房开展“我们的节日——七夕节”主题活动,活动邀请辖区内十余对亲子家庭参加。 管晨雨 记者 沈娟娟

走进书屋,悦享阅读



星报讯(王燕茹 记者 赵汗青文/图)近日,肥东县石塘镇文旅办组织开展以“走进书屋,悦享阅读”为主题的暑期少年儿童阅读活动,为孩子们打造“快乐家园”。

走进图书室,浓浓书香扑面而来,农家书屋管理员提前为小朋友准备了他们喜欢的书籍,根据不同的年龄段,为他们推荐以儿童绘本、中国名著、中国历史等为主要阅读内容的经典书籍,耐心地为小朋友们答疑解惑,遇到不认识的字及时地教他们阅读。孩子们在图书室挑选自己感兴趣的书籍,有的围桌而坐认真看书,有的站在书柜前看,有的聚在一起轻声低语分享读书乐趣。“以前放暑假,小孩不是在家看电视,就是到处玩。现在能够来这里和其他小朋友一起看书学知识,真的太棒了。”一位家长有感而发。石塘镇将继续发挥农家书屋的精神文化阵地作用,开展群众喜闻乐见的主题阅读活动,让农家书屋真正成为全民阅读的“充电器”、共同富裕的“加油站”、书香登步的“助推器”。



连日来的持续高温,社区居民用电量明显增大。为满足居民用电需求,切实为民办实事,合肥市庐阳区大杨镇高桥社区党委协调农电部门在辖区增设变压器。

钱晓东 张中胜 张强

童心义卖行善举 商居互助献爱心

星报讯(张瑶 孙雨静 记者 沈娟娟)为培养社区儿童节俭和奉献的意识,让他们在劳动中体会父母的辛劳,增加孩子和家长的社会责任感和公益心,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区联合榕树下社会组织、国购广场共同组织了义卖跳蚤市场,开展了市集活动。

活动邀请了40组家庭带领小朋友参加爱心义卖活动,活动现场,参加义卖的青年和小朋友们热情卖力地推销着自己精心准备的商品,义卖现场随处可见各种琳琅满目的各色商品。

参与活动的小朋友们可以现场交换、售卖闲置下来的二手物品,通过这样一个平台,传递奉献爱心,帮助孩子们,让孩子们的爱在义卖现场一阵阵吆喝声中得到传递和升华。

“走过路过不要错过,好看的玩具在这里!”部分小朋友刚开始有些腼腆,但在家长的鼓励下,他们逐渐尝试吆喝,给顾客展示自己的商品,有的“小摊主”直接用自己的物品,和其他摊主进行交换。

现场一个个“小掌柜”脸上纷纷洋溢着兴奋的笑容,随着义卖现场孩子们精心准备的商品一件件被买走,爱心款也一点点增多,滴水成渊,聚沙成塔,孩子们在帮助他人的同时也使自己收获了满满的快乐。

“商圈互助 美在杏林”项目在三里庵街道和杏林社区党委的大力支持下,不断链接更多更加优质的资源,开展形式多样的志愿服务活动,发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。